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Opdoyodvio Aéyetan To TAQAAANAGYQOUUO TTOV €xel uia yovia ogdn. k j

¢ O drayoviol Tov opgdoywviov eivan iGeG.
AToderen

‘Ectw ABT'A opdoyovio. Oa atrodeitovpe o1t ov Sroyodvior A ko

BA eivan {oeg. Xuykplvouge ta telyova ABA kot ATA. Autd €yovuv:
ABA ATA o

A=A=90
= Ta tolywva ABA kow ATA eivon (oo ko €T0-

AB=AT
AA kown TtAgvpd
uévag AT=BA.

)
,:E/va TETEATAEVQO €ivar 0QdoydVvVio av givor TTaQAAARAGYQOUULO
ko €xel uio oedn ywvia. o
ATtoderen
IporVUTTEL AUEGO OTTO TOV 0QLGUO.

Eva tetpditdevgo givatl ogdoywdvio av givor sTaQaAAnAdoyeauuo Kat ot dtay®dvioi Tov givar

ioeg.
AToderen

‘Ecto TtagoAinAdyoapuo ABTA pe AT=BA. Apxel va asodelgouue
6Tt To ToaAMnAdypauuo €xer ulo opdn ywvia. Xuykeivouye Ta

ABA ATA A r
Tolyova ABA ko ATA. Avtd €xouv: AA KOLYn = 1a o
AB=AT'[umtéVeon]
AT'=BA[umtddeon]
Tolywva ATA kor ABA elvar (6o kol €TTOU€vwS €xouv KAl TO A B
VTTOAOLTTA.  ovTioTol o GTotxela Toug (oo. Ao A = A Anhodi,

—~ —~

A=A

~ . o _ }=A = A = 90°. Emouévag, o
A+ A =180 [evtdg emtl Ta avtd]

ABTA givon opdoyavio.
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‘Eva teteditlevo givar 0Qdoyodvio av €xel Tl yovies od€c.
ATtode1gn

To dfpoloua tov yovidv kdde tetpamievgov eival 4 opdéc. Epdcov to  a

TETEATTAEVEO €xel TEES 0pVEC ywvieg Ya TreéTel kow n TETARTN ywvia
Tov va etvor 0QUn. Ot evtdg kaw €Tl Ta OVTA YWVIES TOU TETEATTAEVEOV
elvol  TTOQAITANQMUATIKES KOl EITOUEVAOS TTEOKELTOL Yid 0pdoydvio

TLOQAAAMNAGYQAUULO. A B

-

‘Eva tetdmAevo eivar 0Qdoydvio av OAeS ol ymvieg Tov givarl (GeG.

A

ATt6de1En
I'vwpigouye 611 To dYpoloua TV Yovidv evog TeTeamAsvgov elvan 4 o
0pY¢c. E@dcov o1 yovieg Tou teTpamAevgov wag eival (GeS, TRO@AVAOS
OMeg elvar opdec.
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